

INFORMARE

COMPONENTA C11 – TURISM ȘI CULTURĂ

Investiția I.4 – Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice

Prioritatea de intervenții 2- TRASEE PE DIGURI

Cod C11-PI2-6

Obiectiv general al Componentei 11 – Turism și cultură îl reprezintă creșterea coeziunii sociale, economice și teritoriale și crearea de noi locuri de muncă în special în mediu rural

Obiectivul Contractului de finanțare aferent Administrației Bazinale de Apă Mureș:

Implementarea proiectului **„REABILITAREA CORONAMENTULUI DIGURILOR DE APĂRARE ȘI CREAREA INFRASTRUCTURII TRASEULUI CICLOTURISTIC PE SECTORUL SOLOVĂSTRU-REGHIN-PETELEA, JUD. MUREȘ,,** care constă în aducerea coronamentului digurilor la cota proiectată și asigurarea accesului utilajelor de întreținere cât mai facil la mijloacele fixe pe care instituția noastră le administrează. Totodată, prin realizarea investiției se asigură creșterea coeziunii sociale, economice și teritoriale și crearea de noi locuri de muncă în special în mediu rural, prin sprijinirea mobilității durabile, prin crearea unei rețele naționale velo, care să includă rute EuroVelo și reducerea decalajului de acces la cultură între zonele rurale și cele urbane mari.

Lucrările se vor realiza pe o lungime de 17 km, aflate pe raza administrativă a municipiului Reghin și a comunelor Solovăstru, Petelea, din județul Mureș.

Efectul pozitiv previzionat a se realiza în urma implementării proiectului de investiții:

Având în vedere faptul că în urma actualizării Hărților de Hazard și de Risc la Inundații aceste lucrări de îndiguire sunt deversate la inundațiile cu asigurare de calcul 1%, acestea fiind proiectate la această asigurare, reabilitarea digurilor de apărire prin readucerea la cota proiectată poate să asigure protecția populației.

Digurile de pe malurile râului Mureș și Gurghiu din intravilanul comunei Solovăstru, a municipiului Reghin și a comunei Petelea, jud. Mureș ar putea deveni atracții turistice, având în vedere că pe aceste amenajări de protecție împotriva inundațiilor s-ar putea face drumeții cu bicicleta.

Perioada de implementare:

Perioada de implementare este de 36 luni de la data semnării contractului de finanțare.

Valoarea proiectului este estimată la 8.258.255,2 lei inclusiv TVA.

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale”

PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE

Mai multe informații despre programul PNRR găsiți pe pagina de web: <https://mfe.gov.ro/pnrr/>, dar și pe pagina de Facebook (<https://www.facebook.com/PNRROficial/>), <http://mures.rowater.ro/reforma-si-investitii-pnrr> și pe pagina de Facebook Apele Romane Mures